

Poštovani,

Shodno članu 63. Zakona o javnim nabavkama („Sl. glasnik RS“ br. 124/2012, 14/2015 i 68/2015, u daljem tekstu: ZJN), dostavljamo odgovore na postavljena pitanja vezanih za **JN 83/2015 – Nabavka hirurških rukavica, po specifikaciji Naručioca.**

PITANJE:

Koji nivo AQL je potrebno da bude ≤ 1 ?

U konkursnoj dokumentaciji definisali ste obavezne karakteristike hirurških rukavica za partije broj 1, 2 i 3 - EN 455-1 da je $AQL \leq 1$.

Budući da se kontrola AQL radi u više nivoa, veoma je važno da navedete koji nivo kontrole se zahteva, kako bi ponude mogle da budu podnete ispravne i merljive.

Uobičajeno je da se zahteva AQL NIVO 1 – Proizvođačka finalna kontrola ≤ 1 .

ODGOVOR:

Nivo kontrole koji se zahteva je: AQL NIVO 1 – Proizvođačka finalna kontrola ≤ 1 .

PITANJE:

Za partiju broj 3.

Da li je potrebno da rub na manžetni rukavice bude presvučen lepljivim slojem?

Budući da se hirurške rukavice bez talka proizvode u više različitih modela, lepljivi sloj na rubu manžetne je jedna od karakteristika za viši nivo kvaliteta i sigurnosti.

ODGOVOR:

Za partiju 3 je potrebno da rub na manžetni rukavice bude presvučen lepljivim slojem.

U Beogradu, 18.12.2015. godine

KOMISIJA ZA JAVNU NABAVKU